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安全基準や知的財産権、国有企業でのさまざま

な入札問題等の規制の課題が心配されるわけで

ありますので、今請願に書かれております情報

開示、これを関係機関に広く求めながら交渉を

見守っていくというふうなことが肝要かという

ふうに思いますので、今請願については、賛成

の立場で討論をさせていただきますので、何と

ぞご賛同賜りますようお願い申し上げまして、

討論にさせていただきます。 

○小関勝助議長 通告による討論が終わりました。 

 これから採決いたします。 

 請願第４号について、産業・建設委員長の報

告は、採択であります。 

 産業・建設委員長報告のとおり決するに賛成

の議員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○小関勝助議長 起立全員であります。よって、

請願第４号は、産業・建設委員長報告のとおり

決定いたしました。 

 

 

 予算特別委員会審査報告 

 

 

○小関勝助議長 次に、予算特別委員会の審査の

報告を求めます。 

 大道寺 信委員長。 

  （大道寺 信予算特別委員長登壇） 

○大道寺 信予算特別委員長 平成25年第６回市

議会定例会において、予算特別委員会に付託に

なりました議案第67号 平成25年度長井市一般

会計補正予算第５号をはじめ、特別会計補正予

算６件、水道事業会計補正予算１件の平成25年

度補正予算案８件について、審査いたしました

経過と結果についてご報告申し上げます。 

 予算特別委員会は、会議日程に従い、９月24

日、25日の２日間にわたり審査が行われたとこ

ろであります。 

 審査に当たっては、各会計補正予算の概要に

ついて担当課長より説明を受けた後、６名の委

員の総括質疑が行われ、終了後に細部審査を行

ったところでありますが、その経過につきまし

ては、議長を除く全員で構成する委員会であり

ますので、後刻、会議録によりご承知ください

ますようにお願い申し上げ、審査の結果のみご

報告申し上げます。 

 議案第67号 平成25年度長井市一般会計補正

予算第５号につきましては、蒲生光男委員ほか

２名から修正案が提出されましたので、提出さ

れた修正案について提案者から説明を受けた後、

質疑、討論を行い、採決の結果、賛成少数で修

正案は否決されました。続いて、修正案が否決

されましたので、原案について採決を行い、賛

成多数で可決すべきものと決定いたしました。 

 次に、議案第68号 平成25年度長井市公共下

水道事業特別会計補正予算第１号、議案第69号 

平成25年度長井市山形鉄道運営助成事業特別会

計補正予算第１号、議案第70号 平成25年度長

井市農業集落排水事業特別会計補正予算第１号、

議案第71号 平成25年度長井市訪問看護事業特

別会計補正予算第１号、議案第72号 平成25年

度長井市介護保険特別会計補正予算第１号、議

案第73号 平成25年度長井市浄化槽事業特別会

計補正予算第１号並びに議案第74号 平成25年

度長井市水道事業会計補正予算第１号の補正予

算７件につきましては、いずれも全員一致で可

決すべきものと決定いたしました。 

 以上が審査の結果でありますが、当局におか

れましては、審査の過程で委員各位より出され

ました質疑、意見等については、十分に意を用

いられ、事務の執行に当たられますよう申し上

げ、予算特別委員会の審査の報告を終わります。 

○小関勝助議長 委員長の報告が終わりました。 

 ただいまの報告に対し、ご質疑ございません

か。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 
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○小関勝助議長 質疑もないので、質疑を終結い

たします。 

 次に、日程第15、議案第67号 平成25年度長

井市一般会計補正予算第５号の１件について、

討論の通告がありますので、発言を許可します。 

 議席番号７番、我妻 昇議員。 

  （７番我妻 昇議員登壇） 

○７番 我妻 昇議員 議案第67号に反対の立場

から意見を述べるものであります。 

 反対のポイントは、ただ１点、1,993万円の

道の駅に関する調査測量設計業務委託料などの

予算であります。 

 私は、昨年３月議会から１年半の間、一貫し

て道の駅予定地を変更するよう、さまざまな提

案をし、予算に反対してまいりました。長井市

に観光客を引き込んだり、交流人口をふやした

り、そういう考え方には大いに賛同するもので

あります。日ごろから、そのような活動を自分

なりに積極的にしてもおります。長井市には、

観光資源や食や文化、歴史、伝統など全国に誇

れるすばらしいところがたくさんあります。た

だ、全てを生かし切れなかったり、住んでいる

我々が気づかずにいたりしているだけだと感じ

ております。市民の間には、それらここにある

ものを生かしていこうという機運が高まってい

る矢先であります。全く新しい土地を買収し、

新しい土地に建設しようとすることに私は納得

できません。 

 投資をするならば、既存の施設や長井市の土

地に観光交流施設をつくるべきです。例えばタ

スパークホテルと市民文化会館、つつじ公園を

デッキで結び、施設の老朽化対策と一体として

整備するなどしたほうが、よっぽど長井市にと

って有益であります。石畳舗装がされるあら町

と隣接しておりますし、本町にも近く、中心市

街地活性化に大変役に立つと考えております。

これから本格的に納税し、高齢者を支える側の

世代にとって、これ以上将来負担をふやしたく

ないというのが心からの願いであります。 

 よって、あるものを最大限生かしていくとい

うまちづくりに方向転換をするよう求め、議案

第67号に反対の意見といたします。ご賛同よろ

しくお願い申し上げます。 

○小関勝助議長 通告による討論が終わりました。 

 これから採決いたします。 

 議案第67号について、予算特別委員長の報告

は、原案可決であります。 

 予算特別委員長報告のとおり決するに賛成の

議員の起立を求めます。 

  （起立多数） 

○小関勝助議長 起立多数であります。よって、

議案第67号は、予算特別委員長報告のとおり決

定いたしました。 

 次に、日程第16、議案第68号 平成25年度長

井市公共下水道事業特別会計補正予算第１号か

ら、日程第22、議案第74号 平成25年度長井市

水道事業会計補正予算第１号までの７件につい

て、討論の通告がありませんので、討論を終結

し、採決いたします。 

 まず、日程第16、議案第68号 平成25年度長

井市公共下水道事業特別会計補正予算第１号か

ら、日程第21、議案第73号 平成25年度長井市

浄化槽事業特別会計補正予算第１号までの６件

について、一括して採決いたします。 

 日程第16、議案第68号から日程第21、議案第

73号までの６件について、予算特別委員長の報

告は、いずれも原案可決であります。 

 予算特別委員長報告のとおり決するに賛成の

議員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○小関勝助議長 起立全員であります。よって、

議案第68号、議案第69号、議案第70号、議案第

71号、議案第72号、議案第73号は、予算特別委

員長報告のとおり決定いたしました。 

 次に、日程第22、議案第74号 平成25年度長

井市水道事業会計補正予算第１号の１件につい
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て採決いたします。 

 議案第74号について、予算特別委員長の報告

は、原案可決であります。 

 予算特別委員長報告のとおり決するに賛成の

議員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○小関勝助議長 起立全員であります。よって、

議案第74号は、予算特別委員長報告のとおり決

定いたしました。 

 

 

 委員会付託の省略について 

 

 

○小関勝助議長 お諮りいたします。 

 これから上程いたします議案は、委員会付託

を省略し、全員でご審議願いたいと思いますが、

これにご異議ございませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○小関勝助議長 ご異議なしと認めます。よって、

そのように決定いたしました。 

 

 

 日程第２３ 議案第７５号 長井市 

 教育委員会委員の任命について 

 

 

○小関勝助議長 それでは、日程第23、議案第75

号 長井市教育委員会委員の任命についての１

件を議題といたします。 

 提案者の説明を求めます。 

 内谷重治市長。 

  （内谷重治市長登壇） 

○内谷重治市長 議案第75号 長井市教育委員会

委員の任命について、ご説明申し上げます。 

 本案は、平成25年９月30日をもって任期満了

となります長井市教育委員会委員の後任者とし

て、横山敬生さんを任命いたすため、ご提案申

し上げるものでございます。よろしくご同意賜

りますようお願い申し上げます。 

○小関勝助議長 提案者の説明が終わりました。 

 本案は、人事案件でありますので、質疑、討

論は省略し、直ちに採決いたします。 

 議案第75号の１件について、原案に同意する

ことに賛成の議員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○小関勝助議長 起立全員であります。よって、

議案第75号は、原案に同意することに決定いた

しました。 

 

 

 日程第２４ 議案第７６号 市政功 

 労者の表彰について外３件 

 

 

○小関勝助議長 次に、日程第24、議案第76号 

市政功労者の表彰についてから、日程第27、議

案第79号 市政功労者の表彰についてまでの４

件を一括議題とします。 

 提案者の説明を求めます。 

 内谷重治市長。 

  （内谷重治市長登壇） 

○内谷重治市長 議案第76号から議案第79号まで

の４議案について、ご説明を申し上げます。 

 これらは、いずれも市政功労者の表彰につい

てでございまして、議案第76号では、長井商工

会議所常議員、長井機械工業協同組合理事長、

また、長井市体育協会会長等を歴任され、本市

の産業経済の発展とスポーツ振興に尽くされた

寺嶋二さんを、長井市表彰条例第２条第１項

第２号及び第３号の規定に該当する市政功労者

として、議案第77号では、長井市まちづくり市

民会議議長、長井市農政推進協議会会長、平野

地区公民館長、長井教育会理事等を歴任し、地

域の発展と青少年の健全育成に尽くされた髙橋

正幸さんを、同条例第２条第１項第１号及び第




